



Nr. 21062/29.06.2022

ÎNȘTIINȚARE PRIVIND RACORDAREA LA REȚEAUA DE CANALIZARE

Având în vedere prevederile **Legii nr. 241/2006**, a serviciului de alimentare cu apă și de canalizare respectiv:

“14) Utilizatorii, persoane fizice sau juridice, inclusiv cei care au sisteme proprii de alimentare cu apă, au obligația de a se racorda la sistemele publice de canalizare existente sau nou-înființate.

(14¹) Persoanele fizice și juridice au obligația utilizării unor sisteme individuale adecvate sau alte sisteme corespunzătoare care pot asigura același nivel de protecție a mediului, exclusiv în situația în care instalarea unei rețele publice de canalizare nu se justifică din punctul de vedere al impactului asupra mediului sau din motive economice.

(14²) Se interzice evacuarea directă a apelor uzate neepurate din sistemele individuale adecvate de colectare și epurare ape uzate, în apele de suprafață, apele subterane sau pe terenuri, fără asigurarea epurării corespunzătoare a acestora, astfel încât să fie respectate limitele indicatorilor de calitate la evacuare prevăzuți în Hotărârea Guvernului nr. 188/2002 pentru aprobarea unor norme privind condițiile de descărcare în mediul acvatic a apelor uzate, cu modificările și completările ulterioare.

Vă aducem la cunoștință OBLIGATIVITATEA RACORDĂRII LA SISTEMELE PUBLICE DE CANALIZARE, existente sau nou înființate, în regim de urgență ținând cont de faptul că apa uzată nedeversată în sistemul de canalizare are un impact negativ asupra mediului, contaminând aerul, solul și pânza freatică din zonă, cu consecințe grave, ducând la îmbolnăvirea populației.

Precizăm că nerespectarea de către utilizatori a obligațiilor prevăzute prin Legea 241/2006 constituie contravenție și se sancționează, de către personalul împuternicit al Gărzii Naționale de Mediu cu amendă cuprinsă între **2.000 lei și 4.000 lei**.

În zonele unde nu există rețele de canalizare, până la realizarea lor, utilizatorii sunt obligați să colecteze apa uzată în bazine etanș vidanjabile sau ministații de epurare care sunt construite și exploatate astfel încât să nu se aducă prejudicii mediului și stării de sănătate a populației.

Vidanjarea apelor uzate se va face de către operatorul regional sau de către un **agent economic autorizat** care a obținut de la operator acceptul privind locul și condițiile de evacuare a apelor uzate provenite din procesul de vidanjare și care este în măsură să emită bon fiscal, beneficiarului.

PRIMAR
GHÎȚĂ IOAN-ADRIAN

Compartiment Drumuri, Utilitati Publice si Mediu
Referent Superior,
ISOPENCU IONUȚ-ADRIAN